

新凯迪拉克CTS强势登场

天泓凯帝率先交付



5月9日,全新凯迪拉克CTS江苏首台新车交付仪式在位于南京大明路上的江苏天泓凯迪拉克品鉴中心隆重举行。这标志着凝聚着凯迪拉克全球顶尖设计师和工程师用无数心血百般调校的豪华运动轿车——全新凯迪拉克CTS正式在江苏市场投放销售,售价为36.8万-54.8万元。

引领时尚的运动外观设计和纯手工的内饰艺术,彰显了全新凯迪拉克CTS令人瞩目的王者风范;而高效精准的动力操控、SIDI全铝双模智能直喷发动机(“全球十佳发动机”之一的3.6L SIDI直喷发动机,最大功率提升了15%,最大扭矩增加8%,实现了同级中最高功率输出310匹和6.3秒的百公里最快加速。)等前沿

领先的科技配置和极致可靠的安全系统,则带来令人震撼的表现。此外,新款CTS的车厢彻底解决了第一代CTS为中国消费者诟病的两大问题:空间不足以及内饰粗糙。新款CTS从外观上看比老款更加健硕,比老款尺寸更大,虽然保留了原先2.88米的轴距,不过整车长度增加了4厘米,前后轮距也多增加了5厘米,向大哥STS看齐了……

据该店冯经理介绍:由于前期订单很多,所以交车可能还有一定的周期,目前江苏天泓凯帝已经在积极准备车源,以尽快让订车客户开上自己的全新凯迪拉克CTS。我们有理由相信,“凯迪拉克”这个百年品牌将会焕发出新一轮势不可挡的勃勃生机。

天泓凯迪拉克抢先布局江苏豪车市场



常青 摄

北京车展上,凯迪拉克以科技之名,推出了多款绿色环保新车型,凯迪拉克展台展出的最新款的全尺寸豪华SUV凯雷德混合动力版本以及真正做到了零排放的凯迪拉克Provoq燃料电池概念车给人以过目不忘的强烈冲击,同时,刚刚上市的采用全球最先进的SIDI智能双模直喷发动机的全新凯迪拉克CTS也显示了科技环保的强劲实力。

在新能源成为主旋律、绿色科技应用风生水起的当下,节能环保的全新凯迪拉克CTS已悄然于上周在南京大明路品鉴中心面世销售,而全尺寸豪华SUV凯雷德混合动力版本这款

全球首款最大排量混合动力车何时进入中国现在则备受关注。据江苏天泓凯迪拉克南京大明路品鉴中心有关人士称,这款新车最快将在2009年以进口的方式引入中国。

据江苏天泓凯迪拉克南京大明路品鉴中心有关人士表示,作为汽车行业的先行者,凯迪拉克将秉承“更高性能、更低油耗、更少排放”的“绿动未来”宗旨——把全球最新的技术带到中国,推动中国汽车科技,并致力于配合整个中国和谐社会的发展。

而作为江苏地区的凯迪拉克授权销售服务中心,江

苏天泓凯帝汽车服务有限公司也将会在第一时间将全球领先的绿色科技带给江苏的消费者。“更高性能、更低油耗、更少排放”的全新CTS已在南京正式销售,而全尺寸豪华SUV凯雷德混合动力版本相信也将很快登陆中国市场,当然这款车的消费者必然是这样一群人:“希望得到一款绿色环保车型但又不放弃其大型SUV的高级客户”。

可以预见,如果这款先进的混合动力车型能进入中国,那么将无疑加速推进国内混合动力技术的发展。而在实际运用中,这样的车辆也将在未来为江苏留下更多的蓝天绿草。



“绿色伴我行”免费服务月全面启动

近日,从江苏天泓凯帝南京大明路品鉴中心了解到,凯迪拉克新推出的凯迪拉克绿色未来——“绿色伴我行”免费服务月已于4月底全面启动,而为了更好地服务全省凯迪拉克用户,此次活动将延续至5月28日。

与凯迪拉克一起“绿动未来”,亲身感受凯迪拉

克售后服务“尊贵尊重,省心省事”的独到内涵。

据了解,凭活动邀请函至南京大明路江苏天泓凯迪拉克品鉴中心即可享受多达6项的绿色检测项目,并可免费清洗节气门,让你的爱车在即将到来的炎炎夏日,清爽呼吸,绿动未来。

咨询电话:025-85459179,85459180。

成本压迫车企神经 比亚迪再承“不涨价”路径

受原材料价格上涨的影响,今年中国汽车市场面临着巨大的成本压力。不少自主品牌被迫提价化解,而众多合资品牌则借机全线降价,希望以扩充市场份额的方式来摊薄成本。在此形势下,即将于本月底上市的比亚迪F3R自动挡刚刚公布了售价范围,9万元以内的价格区间预示着比亚迪秉持的高性价比策略不会因车市一片涨价风而有所逆转。

据悉,此次推出的F3R自动挡与畅销车F3属于同一平台生产,采用了排量为1.6L的三菱4G18发动机,该款发动机在市场上已经形成了高功率低油耗的良好口碑,最大功率可达73.5KW,百公里经济油耗仅5.1L,与之匹配的原装进口变速箱确保F3R的行车更加平稳和舒适。此外,这次F3R自动挡底盘

也进行了重新调校和优化,以更加适应中国的道路状况,在提高驾乘舒适性的同时,兼顾其运动性能。

而目前中级家轿市场中自动挡车型价格均为10万元左右。相比同级别车型,比亚迪F3R自动挡下拉到9万元以内的预售价格已显现出相当的优势。

尽管目前原材料上涨,单车制造成本明显上扬,但比亚迪F3的市场保有量已形成了一种规模化效应,并带来产品的良性循环:首先使厂家可以控制采购、生产等成本,提升性价比;其次,通过消费者最欢迎的直接降价,势必引来消费者的关注使得销量进一步提升,这也将为比亚迪完成2008年20万辆的销量目标获取更大的驱动力。另外,产能上的实质性提升也为其提

供了最大保证。

在生产层面,比亚迪将从采购、模具开发等一系列生产环节进行调整,确保消化掉成本上涨带来的压力。另外,最关键的一环,在生产上,比亚迪将通过技术革新、加强生产管理、大力提倡和实施精益生产的方式进行成本控制工作,并且保证产品的质量仍然处于不断的上升过程中,更大化地发挥成本优势、品质优势和已经积累的产品口碑优势。

坚持自主研发和自主发展也是比亚迪有效控制成本、增强市场竞争力的一大核心因素,现在大部分零部件尤其是核心零部件比亚迪都可以自主开发、自主生产,1.0L和2.0L的发动机都搭载在成熟的已上市车型上,其他如汽车电子、汽车内饰、模具等,都是比亚迪具有先天优势的。

狮跑杯足球赛在京开幕



4年一度的欧洲杯日益临近,在远离决赛现场千里之外的中国北京,提前掀起了一股足球热潮。5月10日,东风悦达起亚“狮跑杯”企业五人制足球赛在北京正式开幕,吹响了全国10大赛区足球征战激

情号角的最强音。据悉,此次活动吸引了众多足球爱好者的参与,共有超过800家企业的一千余支队伍加入到这场足球盛事中来。

自2002年成立以来,东风悦达起亚已经成为中国汽

车市场上十分重要的一支力量,企业在自身不断发展的同时,还一直积极关注、参与国内的各项体育赛事。作为2008欧洲杯官方赞助商起亚汽车在中国的合资企业,东风悦达起亚借此契机在国内掀起足球风暴。

随着开幕号角的吹响,北京、上海、广州、成都、西安、青岛等十大核心赛区的复赛已经在南北两区踢出了最高潮。在整个赛事举行的一个月,来自十大赛区的一千余支队伍将共同争夺本赛区的唯一出线权。据悉各赛区的冠军队伍将获得5000元现金奖励,并将会师上海一决高下,夺取由东风悦达起亚提供的狮跑、赛拉图欧风及RIO锐欧三款冠军亚军奖品。

福特新世代全顺 Transit
引领未来 安全特辑

动力

千挠万阻 = 动力新标杆



新世代全顺搭载福特全球新一代TDCi柴油发动机与德国原装进口6速手动变速箱,最大功率140PS,最大扭矩375N·m,动力标杆从此重新定义!



高效动力 深厚澎湃, VGT可变截面技术, 最佳安全时速可达170km/h, 百公里油耗最低仅7.9升



领先设计 臻于至善, 欧洲品质, CAN-DRIVE智能碰撞控制系统, 外饰大气沉稳, 内饰更人性化



全面安全 固若金汤, 标配安全气囊, ABS, 四轮碟刹, PWS电子防锁死刹车系统, 更可获ESP 舒适驾乘 豁然开朗, NVH静音工程, 标配8独立气囊, 10000大卡空调, 舒适驾乘与特车同感

<ul style="list-style-type: none"> ● 南京销售 ● 扬州销售 ● 无锡销售 ● 常州销售 ● 南通销售 ● 镇江销售 ● 镇江销售 ● 上海销售(徐州) 	<ul style="list-style-type: none"> 南京宁淮路普华村1号 扬州市扬子江中路508号 无锡市金城湾内桥苏博路(车管所对面) 常州市常州路后街8号 常州市东环路1588号(原东环路7号) 南通市南大街188号汽车市场站前区 江苏省常州市武进路85号 镇江市丁卯桥路236号(江苏集团对面) 徐州市汽车南站东门内 	<ul style="list-style-type: none"> 025-84063666/84063850 0514-87957758/87224211 0510-85126011/85110969 0519-69885128 0512-888971199 0512-828883393 0513-85605215/85605216 0511-85911559/85910222 0516-62516868
--	---	---



江铃汽车股份有限公司 荣誉出品 咨询热线: 8008691099 4008801099 网址: www.jmc.com.cn